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Nyilttér sora 40 fillér.
Hirdetések nagyság szerint.

A hirdetés,
Kevés idő választja el a. ma­

gyar kereskedő és iparos világot 
attól a rég óhajtott pillanattól, 
midőn a hírlapokban közreadott 
üzleti és egyébb hirdetésekre már 
nem teszi többé súlyos kezét az 
állam s szabadon hirdethet min­
denki, anélkül, hogy a terhes 
hirdetési megadóztatásban része 
lenne. A magyar közönség, mely 
az üzleti forgalom fokozása iránt 
való érzék tekintetében még mesz- 
sze áll Német- Franozia- Angol­
ország és Amerika mögött, tán 
csak alig hogy sejti, micsoda 
nagy fontosságú dolog a hirdetési 
bélyeg eltörlése. S éppen azért, 
mert a közvélemény általában 
nincs tudatában e reform hasznai­
nak és igy nem nyilvánult mint 
eklatáns és inponáló közóhaj a 
hirdetési bélyeg eltörlése: éppen 
azért illeti nagy köszönet Ma­
gyarország jelenlegi pénzügymi­
niszterét, Lukács Lászlót, aki fel­
ismerte az ügy fontosságát, eltör­
li a hirlapbélyeget.

Mindenki tudja, milyen igaz­
ságtalan és hátrányos volt a hir- 
lapbélyeg. Most július 1-én inég­
sz i’ni k s uj hatalmas perspektí­
va nyílik meg nemcsak az ipa­

rosok, kereskedők és egyébb hir­
detők, de az újságolvasó, a fo­
gyasztó nagyközönség előtt is. 
Nemcsak az újságkiadók, nem az 
iparosok és kereskedők, hanem 
igenis a nagy közönség előnye a 
hirlapbélyeg eltörlése s az ez ál­
tal előidézendő hirdetés-szaporo­
dás.

Mert a hirdetés manapság 
már közintézménynyé nőtte ki 
magát, Nem a magánvállalkozás, 
az üzlet szempontjából szabad 
felfogni azt a módot, moly ly e 1 a 
kínálat a fogyasztás tudomására 
jön és megfordítva, hanem a köz­
érdek szempontjából, éppen úgy 
mint a vasutakat, vagy a kultu­
rális intézményeket. Mert a fo­
gyasztás és kínálat között való 
viszony fentartása, rendezése és 
rendszerbe foglalása olyan köve­
telménye a modern kornak, a- 
mely elől kitérni nem lehet, a- 
melynck fontosságát hogy elis­
merjék mindenek, ez mindnyá­
juknak érdeke.

És igy is van ez évtizedek 
óta az ipari, kereskedelmi forga­
lom és a kultúra dolgában előbb­
re haladott nyugati népeknél. És 
hogy nálunk nem volt igy, an­
nak két fő oka van. Az egyik a 
hirdetési bélyeg, mely a hirde­

tésre utalt emberek nagy száza­
lékát a hirdetéstől visszatartotta. 
Ez az ok most elmúlik s vele 
többé számolni nem kell.

A másik ok a magyar pub­
likum megfoghatatlan közönye a 
hirdetés iránt. A magyar újság­
olvasó és fogyasztó közönségben 
nagyrészt hiányzik az érdeklődés 
az iránt, a mi a hirdetés rovatok 
között van, mintha azt a sok 
drága közleményt csak azért 
nyomtatnák ki az újságba, hogy 
ki töltsék a helyet. Szóval a ma­
gyar publikumban nem volt meg 
az érzék a hirdetés mi voltának 
felfogása tekintetében. Es ez a 
főbaj, mert ha nem olvassák a 
hirdetést, ugyan mi értelme van 
akkor neki ?

A magyar újság olvasók óri­
ási százaléka a lap elolvasása 
alatt azt érti, hogy végig futja 
a vezórozikket, tárczát, távirato­
kat, napihireket s egy két pillan­
tást vet a többi rovatokba. Ami 
azután jön, a számos oldalra ter­
jedő hirdetés, annak már sokkal 
csekélyebb fontosságot tulajdonit 
s lm talán el is olvassa, ezt nem 
azért teszi, hogy okuljon belőle 
hogy hasznát vegye. Pedig meny­
nyi tanulságos, hasznos, a min­
dennapi életben okvetlenül szűk­
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Örökség.
A haldokló az ajtó feló tekint, várja 

öl, ki talán mégis eljön, hogy lefogja 
szempilláit.. A vonat talán ép most fut 
bo a pályaudvarba és hozza a fővárosból 
az ünnepelt Írót- az itt. haldokló szeren­
csétlennek testvéröcsesét.

Jól sejtette : a szomszéd szobából 
léptek hallatszanak, a nyíló ajtón a fel­
dúlt arczu fivér lép be úti öltözékben :

— Ottó! . . . Csak ennyit tud mon­
dani és oda rogy a beteg Agyára. Kezébe 
temeti arczAt és zokog.

— Géza, szól a nagy beteg, kelj 
fel és beszéljünk komolyan, már kevés 
az időm és ezt fel kell használnunk jól, 
a — te érdekedben.

Ottó felemelte fejét és kétségbeesett 
tekintetted szegezte bátyjára, ki egy foly­
tába beszélt most, sietve, hogy kifogjon 
a halálon, mely már-inár hatalmába ke-

rité, hogy ideje előtt clhallgattassa.
— Vánkosom alatt vannak az újsá­

gok és látom, hogy ez a könyved is óri­
ási irodalmi sikert hozott nevednek. Hall­
gass ide, itt van íróasztalom kulcsa, egy­
két értéktárgyon és kevés készpénzemen 
kívül egy nagy lepecsételt csomagot ta­
lálsz benne, ezt vedd magadhoz, mert ez 
számodra az ón örökségem. Nagy sikere­
ket fogsz elérni vele, nagy lesz a te di­
csőséged, öcsém csak bizalom.

A beteg elhallgatott., hogy kissé ki­
pihenje magát. Azután ismét előbbi se­
gítségével folytatá:

— Minden erőmet, képességemet, 
tudomásomat ebbe a műbe öntöttem, 
hattyúdalom ez, utolsó munkám, Géza. 
Életem csalódása, szerelmi csalódásom, 
küzdelmeim, — mind mind adtak anya­
got e műhöz, mely téged halhatatlanná 
fog tenni.

A beteg visszaesett, egyet sóhajtott 
és meghalt. Öcscse pedig, kinek a halott 
halhatatlanságot Ígért, kétségbeesetten, 
feldúlt arczczal ott zokogott egész éjen 
át a halottas ágynál.

— Másnap hírül hozták a lapok, 
hogy a nagy eszű írót, a fényes tehetsé­
gű és geniális Kutasy Gézát, ki egyik 
nagy regényével csak ép most keltett 
szenzácziós feltűnést, súlyos gyász érte. 
Egyetlen rokona, fivére, ki világgyülölő 
és zárkozott ember volt, a vidéken meg­
halt. Távolról sem volt oly nagy eszű 
ember, mint illusztris fivére, és mint re­
mete élt odújában. A nagy író bátyja te­
metésére szülővárosába utazott.

Elárasztották a fiatal Kutasy Gézát 
a részvét minden nyilvánulásávai. És Ku­
tasy Géza megtörtén követte fivére ko­
porsóját, hosszan nézte a nyitott sirfi ho­
va két vastag kötélágon a nehéz érczko- 
porsót leeresztették. Az utolsó aktusnál 
is várta, hogy megmozdul az ói czkopor- 
só, felnyílik fedele és kilép abból Ottó, 
ki egész életén át vezette, mentora volt 
és akinek létéhez fűződött az ő élete.

Mikor a sirt betemette az ásók mun­
kája, Géza elalélt. Hazavitték, a halottas 
házba. Addigra feleszmélt és minden ápo­
lást visszautasított. Alig várta, hogy ma­
gára maradjon ; ekkor elővette a kulcsot,
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sóu'»"- tudnivalót tartalmaznak a 
h irt látási rovatok 1 Megtalál ott 
mindent, szükségleti czikket és 
tiszláBa jön minden szükségleti 
ezik lenek helyes beszerzési for­
rásával, árával és elterjedtségé­
vel. Megtanulja, micsoda újabb 
vívmányai vannak az iparnak és 
kereskedelemnek, micsoda válto­
zásokon mentek keresztül az e- 
gyes tárgyak formája, használa­
ta, ktdendösége. Közvetlen tapasz­
talásból szerez meggyőződést ma 
gátiak a kereskedők, iparosok, 
gyárosok, termelők szóval a kí­
nálat versenyéről és versenyké­
pességéről s ezekből levonhatja 
magának a hasznos tanulságot. 
Es ugyanezen hasznot meríti a 
kínálat a fogyasztó közönség hir­
detéséből. Megtudja hol, mi és 
milyen áron kelendő és eh ez ké­
nest rendezkedik. A személyek 
között való érintkezés „állások 
üresedése, betöltése stb." dolgá­
ban is pompásan bevált a hirde­
tési forma.

Szóval széles és hatalmas or­
szágul a lapok hirdetési rovata, 
melyen országvilág találkoztatik 
egymással. Tőzsde, a kínálat és 
kereslet tőzsdéje.

Mindezt nem ismerték még 
fel kellőleg nálunk. A Timesben, 
a Figaróban, a berlini és bécsi 
újságokban e hirdetések száma 
naponta ezer és ezer a legna­
gyobb ez égek legelterjedtebb czi le­
kéi két hirdetik itt és ezen hir­
detéseknek fényes eredménye 
van. é

Nálunk ellenben nem szíve­
sen és szívszorongva adják fel a 
kereskedők és iparosok hirdeté­
seiket, mert attól felnek, hogy 
a publikum nem olvassa őket, 
amiért is általában nincs és nem 
lehet eredménye a hirdetéseknek. 
Gyakran megesik, hogy egyes 
magyar ez égek ne k a magyar la­
pokban közzétett hirdetései iránt 
több érdeklődés nyilvánul a kül­
földön, mint a magyar közönség 
körében. S igv aztán megtörté­
nik az is, hogy inig a külföldi 
fogyasztás az újság hirdetés ré­

vén Magyarországon szerzi In Három munkás szerencsót-

az íróasztal kulcsát.
Az íróasztal felett Géza olaj festett, 

képe fügött. Géza úgy érezte, hogy az ő 
arczképe nem méltó e helyen, mely alatt 
Ottó az ö legszebb munkáit irta. Es a 
fekete ruhába öltözött fiatal ember meg­
borzongott. Szegény bátyja! Milyen nagy 
ember ö, volt a képen pedig semmi, mert 
minden sor. minden betű, minden, ami az 
6 neve alatt megjelent: az ő drága halott 
jának munkája volt. De hogy is vállalkoz­
hatott ilyesmire. Bátyja világgyiilülő volt, 
nem akarta ismerni az embereket, mert 
már nagyon is ismerte őket és félrevonult 
a világtól és csak azt akarta, hogy az ő 
élete legyen szép, dicsőségteljes, ragyogó! 
És Ottó a betilt betű után irta, dolgozott 
éjjeleken keresztül, inig őt ünnepelték, 
bátyja irodalmi munkásságáért, mind az 
ő tehetségének tudták be, mert hisz minden 
az ő neve alatt jelent meg........... V társa­
ságok ünnepelték, a hölgyek el kényeztet­

sz ü k.ség letét, a magyar fogyasztó , lenaége. A belesni szeszgyárban történt 
ugyanezt a czikket külföldről csütörtökön a délelőtti órákban, hogy 
vásárolja — természetesen méreg ■ Henger József, Fischer György és Petro - 
drágán. S mindez azért van, mert vies János munkások, kik a moslóktarló- 
a mi közönségünk nem szentel csövet tisztították, elfelejtették a csapot 
kellő figyelmet a hirdetéseknek/elzárni s a forró moslék — mely várat- 
.Joggal várhatja mindenki a hir- jlatiul kiömlött — a 3 munkás karját s 
detési bélyeg eltörlésétől a ma- j részben arczát s nyakát iszonyúan össze- 
yar ipar és kereskedelem fel- j égette. Az egyik közülök. ki a gyár kö­

zelében lakott, nagy nehezen haza ván- 
szorgott, a másik kettőt pedig a gyár e- 
gyik szobájában fektették le, hol a nagy 
fájdalomtól csakhamar eszméletlen álla­
potba estek.

— Halálozás. Mély gyász érte a 
köztisztelet és szeretetheti álló Szentbe 
családot Barcson. Ugyanis Szentbe Fe- 
rencz barcsi állatorvos nejének édes anyja 
özv. Viola Edéné szül. Péntek Amália 
hunyt el e hó 21-én este agys zélhüdés 
következtében. A megboldogultat kiter­
jedt előkelő rokonság gyászolja. Holttes­
tét beszentelés után Simon gátra szállítot­
ták, hol férje, néhai Viola Ede urd. tiszt­
tartó mellé helyezték örök nyugalomra.

— Vandalismus. A vandalok dur­
vaságához hasonló mürombolást vitt vég­
hez egy ismeretlen ember Barcson, f. hó 
La-ére virradóra. A gesztenye fasorból 7 db. 
fiatal ép egészséges viruló gesztenye fát 
tördelt le derékon.

A ki ezt elkövette, méltó, hogy 
fölliáborodásunkban igy szóljunk hozzá: 
Te, emberi formába bujt vadállat I Nem 
félsz, hogy mielőtt cselekedeted a jog és 
törvény szerint mórlegeltetnék, mielőtt 
elvennéd a törvény alapján rád mérendő 
büntetést, Isten sújtó keze semmisít meg? 
Nem félsz, hogy lábaid alatt az ingó 

Hírek. föld elnyel? Mert tudd meg, hogy az
ÍI3en vadállatot a föld sem tűri magán 

— Uj vashid a Dráván. Lapunk ; tipródni t Leráz magáról mint valamely 
múlt heti számában említettük már, hogy 1 fekélyt; csömörletes életedre nincs szűk- 
illetékes helyekről küldöttség járt Bar-| sége; de az emberi társadalom is meg- 
cson, egy uj, kőoszlopra fektetett vashid; utál téged undok lelket! Mit vétettek ne- 
épitése végett, a Barcs és Therezienfeld ked azok a gyenge fák, a melyek szépen 
között fekvő fahíd helyett. A küldöttség növekedtek erőben s a melyek reményt 
é.ién vuU a kereskedelmi minisztérium ! nyújtottak, hogy lomha testednek idővel 
részéről Dr. Mcncsik osztálytanácsos s kűs árnyékkal szolgálnak? Azok a fák 
jeen voltak a többek közt még am. khAsírnak velünk együtt s nagyon szigorú
to yammernok' hivatal részéről Balog N. j büntetést kérnek a le spirituszban ázott
műszaki tanácsos Eszekről, Csulics N. j fejedre! Ültettél már valaha fát? Tudod, 
m mérnök ozsegárol s inasok. Mint er-, hogy mennyi fáradság és gondba kerül
tesülünk, az uj vashid készítését jövő ta-jegy díszfának a felnevelése? Alig liisz-
vaszszal valószínűleg megfogják kezdeni, szűk 1 Mert ha mindezekről tudtál volna,

ték, nevét felkapták és híressé tették. 'minél messzebbre jut, annál jobban el- 
Es 0 nem szegült ellen Ottónak, mi- „ ...1 ,, K, , . ’ , , melyed a muhe es mikor végéhez ér ön­kor az először adta tudtára, hogy irodai-1 ; , A,, ... , . „ ? ’ uu,, .. ,. . ’ , . „ : Kenteleiiul e szót ejti ki: Felséges!mi alkotásait az 6 neve alatt akarja for A11 J ,, 1111 . J , Akkor azután magahoz tér és félvegalomba hozni. Eleinte nem tudta ez al- f o , ‘tekint a szomszedszobaba, hol fivére két

endiilésél. Most amikor hazafias 
os hasznos divattá kezd válni 
a magyar ipar pártolása és az 
iparnak és kereskedelemnek meg­
adták a módot arra, hogy olcsón 
hirdethessen : a magyar ipart és 
kereskedelmet pártoljuk, midőn 
figyelemmel I. isérjük és igény be 
vesszük hirdetéseit.

Tessék érdeklődni, tisztelt ol­
vasók az újságok hirdetési rova­
tai iránt, azok igen hasznosak, 
érdekesek és tanulságosak. A hir­
detőnek drága pénzébe kerül, 
hogy a kínálat tudomására juttat­
ja és ez a legfényesebb bizonyí­
téka annak, hogy czélja komoly.

Legyen bizalommal a közön­
ség a hirdetések iránt és olvassa 
őket annál inkább, mert a tisz­
tességtelen verseny és valótlan­
ságot tartalmazó hirdetések tiltva 
vannak és törvényileg iildöztet- 
nek.

Egyebet nem kíván a köz­
érdek. Mert aki olvassa a hirde­
téseket, az módját ejti annak is, 
hogy hasznát is vegye annak, 
amit olvasott.

kotások értékét; mikor pedig felismerte, 
a nagy közönség már őt ünnepelte, mint 
nagy írójukat. Es inig ő bátyja szeszélyé­
nek eleinte nem akart ellenszegülni és 
beleegyezését kedvetlenül adta, hogy neve 
alatt jelenjenek meg a lapokban Ottó 
munkái, utóbb már a dicsőség, a fény kö­
zepette boldognak érezte magát éskadott lelkiismeretével. ^ lmadkozik- Mikor az egész színpad

Kinyitja Géza az Íróasztal fiókját, ki 
szedi a tárgyakat, legalul ott találja a cso­
magot, felbontja és kisebb munkák között 
ott talál egy bekötött füzetet, amely egy 
három fclvonásos drámát foglal magában.

Setét lesz a szobában, meggyujtja a 
lámpát és még gyertyákat is gyújt, hogy 
jobban lásson. Mohón olvassa a könyvet,

napig ki volt terítve.
Esztendeje, hogy meghalt 

Ottó és csodálatos, Géza fivére uj darab­
jának épp ma van a premierje. Csodála­
tos, leírhatatlan siker, frenetikus taps, 
mindenki a szerzőt kívánja látni.

A „szerző“ a kulisszák megölt sir

könyörgésére, torzult arczezal, megjelenik 
a tomboló nézőtér előtt, a páholyok höl­
gyei feléje fordítják tekintetüket és talán 
az is tapsol neki, a ki a sírjában nyug­
vó bátyját világgyülölővé tette.

Sárvári.

L

X
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nem lelt volna bátorságod arra a merény­
letre, a mit te hidegvérrel elkövettél. Nyo 
módban járnak már, minden jel a te aj­
tódig vezet! Addig is imádkozzál és térj 
Istenedhez! V.

— Szomorú tavasz. Az idei ta­
vasz eddig nem igen gyönyörködtetett 
bennünket meleg napsugaraival. A leg­
változóbb idők mutatkoznak folyton, mely 
zordságával megakasztja a mezei mun­
kákat s káros hatással van a fejlődő ter­
mészetre. Pár napi száraz időjárás után 
a hét elején, kedden komoran elborult az 
ég s hideg szeles időre vált, közbe közbe 
csöpöi'gős, hideg esőzéssel. Pénteken reg­
gel, e hó 27-én erős dór mutatkozott. Íme 
ily szomorú az idei tavaszunk s ki tudja, 
még, hogy mily kóros időjárások jöhet­
nek.

— György estély. Alig van nép­
szerűbb szent, mint a szent György, mely­
nek megérkezési napja nagyon látszóla­
gosan mutatja magát a szt. György napi 
húrozol kodások kai. Ez általánosan ismert 
névnap: szt, György napja kedden, szá 
mok szerint a megszokott ápr. 24-én vii

3
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helyeztetett tartalékba

Károkért a társaság 1899-ben 28,174.407 n 
korona 04 fillért folyósított. Miihez hozzá­
adva az előbbi években teljesített kárfize­
téseket, a társaság alapítása óta károk fe­
jében 661,663.927 korona és 00 fillérnyi 
igen tekintélyes összeget fizetett ki. Eb­
ből a kártérítési összegből hazánkra 
123 186 550 korona 69 fillér esik, mely 
összeget a társaság 181,032 káresetben fi­
zette ki.

A nyereség tartalékok közül, melyek 
összesen 14,034.239 korona II fillérre rúg­
nak, különösen kiemelendők: az alapsza­
bály szerinti nyereségtartalék, moly 
5,250,000 koronát tesz ki, az értékpapírok 
árfolyamiugadozására alakított tartalék, 
mely a 2,507.733 korona 74 fillér külön 
tartalék úgy szintén az évi nyereségből 
kihasított 413,251 korona 38 fillérrel 
8 624.239 korona 11 fillérre emeltetett fel: 
továbbá felemlítendő még a 160.000 kororadt reánk s örömükre a György név vi­

selőinek. Ki-ki iparkodott is e kedven ez mil:l ru»& kétes követelések tartaléka. E 
nevének napját méltóan megünnepelni zekM kívül fennáll még egy 560.000 ko-.’gunnepelm. 
Egy ilyen szép György-nap estély a szom 
szédos Csokonyában folyt le hétfőn este

rónát kitevő külön alap, melynek az a

ággal, a mi Nagy Constantinssal: az ó- 
?on megjelent előtte a kereszt, és rajta a 
szavak: „E jelben győzosz“. l'ls o keresz­
tet, a szenvedés jelét meglátta a világ, 
s üresen maradtak a szobor-istenek szen­
telt ligetei, és bennők az alabastromol- 
tárok. A keresztyénség föllépéséről Ró­
mában, és terjedéséről szól a Nagy Képéé 
Világtörténet mostani 02-ik füzete. A 12 
kötetes nagy munka szerkesztője Marcza- 
li Henrik, egyetemi tanár, a rómaiakról 
szóló kötet szerzője dr. Gerób József. 
Egy-egy kötet ára díszes félbőrkötésben 
8 írt ; füzetenként is kapható 30 kíjával. 
Megjelen minden héten egy füzet. Kap­
ható a kiadóknál (Révai Testvérek, írod. 
Int. Rt. Budapest, VIII., Üllöi-ut 18,) s 
minden hazai könyvkereskedés utján.

— A Budapest a legjobb 48-as 
független régi napilap. Hazánk állami 
függetlenségéért s gazdasági önállóságá­
ért rendíthetetlen kitartással küzd. Ve- 
zérczikkirói között ott van Kossuth Fo-

rendeltetóse, hogy az életbiztosítási ősz- rencz, a függetlenségi párt elnöke és ve

a népszerű Pittncr György vendéglősnél, 1s6t kiegyenlítse, 
ki az ő sok őszinte tisztelőit ez alkalom

lálybar: a kamatláb esetleges csökkené- zére. Állandóan két érdekfeszitó regényt 
i közöl, a melyek közül az egyik lapszá- 
1 mozva, könyvalakban jelenik meg. A mostA társaság összes tartalékjai és a 

mill is mint máö óxroi-,,,, ■ , , papjai melyek elsőrangú értékekben van-
I . ’ , e j a ’ 1bazi lllklv! nak elhelyezve, az idei átutalások folv- folyó angol-bur háborúról kimerítő tudó-
Jusi estebeddei vendegei te meg. Kitűnő ki,. i rq n-Q i c? i,..... . m p;h^...'.«i t~ m. i__ _ _ km___ ___ *___m __
ételek, italok s czigány zene melled, reg­
gel 4 óráig maradi együtt az előkelő tár­
saság. A közszeretetben álló vendéglősre 
ez alkalommal számos fel köszöntőt mond­
tak.

tán 153,073.167 korona 61 fillérről sitásokat hoz, s a háború eseményeit ere- 
162.608.9Í9 korona^ 18 fillérre emelkedtek, | felvételű képekben is bemutatja. Va­

sárnaponként Uj-Budapest ezitnü hutno- 
risztikus melléklet van hozzácsatolva. A

tes, majfajdolmak, kolika, verszegenyseg, |4.Értékpapírok 103,401.469 „ 40 „
ideges fejfájásban szenvednek, használják j 5.Tárczn váltók 814.150 „ 26
a világhírű Pserhofer vértisztitó labdacso-j6. A részvényesek biztositolt adóslevelei 
kát, melyek teljesen ártalmatlanok, gyor- ! T~ V ~ — ~ — 7,350.000 kor

Budapest alkalomszerű képekkel napon­
ként 14—16 oldalon, vasár- és ünnepna­
pokon 24—30 oldalon jelenik meg. A*

fii.
san és biztosan hatnak ős a legelsőrendü 
orvosok állal ajánl tatnak. 'Hasznos szolgá­
latot vélünk tenni t. olvasóinknak, ha, 
e kitűnő gyógyszert b figyelmükbe 
ajánljuk. 1 tekercs mely 6 doboz á 15 
labdacs 1.05 frt. A pénz előzetes be­
küldése után 1 tekercs,1.25 írtért, 2 te­
kercset 2.30 írtért, 3 tekercset 3.35 írtért 
küld bérmentve Pserhofer J. gyógyszertá­
ra, Bécs, I. Singerstrasse 15.

— A Trieszti Általános Biztosi 
tó Társaság (Assicuranoni Generáli) f. 
é. április hó 7-én tartott 68-ik közgyűlé­
sén terjesztettek be az 1899. évi mérlegek.

Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, 
hogy az 1899. deczember 31-én érvény­
ben volt életbiztosítási töke összegek 
483,973.169 korona és 56 fillért tettek ki 
és az óv folyamán bevett dijak 19.724.836 
korona 19 fillérre rúgtak. Az életbiztosí­
tási osztály dijtartaléka 10,003.809 korona 
90 fillérrel 124,700.392 korona 50 fillérre 
emelkedett.

A tűz biztosítási ágban a díjbevétel 
18.128.170 korona 40 fillér volt, miből 
7,728.542 korona 64 fillér viszont-biztosi 
fásra fordittatott úgy, hogy a tiszta dij 
bevétel 10.399,627 korona 76 fillérre rú­
gott, mely összegből 6,482.000 korona 91 
fillér mint díjtartalék minden tehertől men­
ten, a jövő évre vitetett át. A jövő évek­
ben esedékessé váló dijkötelez vények ősz- 
szege : 74,455.970 korona 86 fillér.

melyek következőképpen vannak elhe-[fiál, 
lyezve :
1. Ingatlanok és jelzálog követelések 

29,782. 502 kor. 61 fii. 
í2. Életbiztosítási kötvényekre adott köl- 

— Legjobb orvosság. Mindazok, csőn ők — — — 14,246.324 ikor. 74 fii.
kik gyomorba i ét vóí/vhiánv ^ v pmpcv , Hetét eme nyozett éi tok pap írókra adott ,‘ nany> os&z emesz- 1,466.107 kor. 99 fii. orsZiig legeiterjettebb lapja, mert napon

kint 54.000 példányban hagyja el a saj­
tót. A ki Ilivé a 48-as elveknek, a ki 
szereti a jö regényeket, a ki mindenről 
yorsan és híven akar értesülve lenni, a- 

ki képekben is szemlélni akarja a napi­
eseményeket, az fizessen elő a Budapest 
képes politikai napilapra. Előfizetési ára 
1 hóra 2 korona, negyedévre 6 korona. 
Az előfizetési pénzek a Budapest kiadó- 
hivatalához (Budapest, IV. kor. S árkán- 
tyus-utcza 3 sz.) alá küldendők.

— A zászló becsülete. A délaf­
rikai csatamezőkön ropog a puska, dörög 
az ágyú s egy maroknyi hős sereg az i- 
gazság zászlaja alatt harczol hatalmas el­
lenével. Mikor megindult ez az egyenlőt­
len küzdelem, a világ sajnálkozó részvét­
tel nézett a csatasikra, a hol az elszántbúr vi­
tézek izmait megaczélozta,harczikedvct lán­
goló lelkesedésre növelte az igazság védel­
mének fenséges gondolata. Senkisem ké­
telkedett az eredményben, bizonyos volt

7. Bankoknál levő rendelkezésre álló kő- Lr 
vetélések, készpénz és az intézet követe­
lései, a hitelezők követeléseinek levoná­
sával — — — 5,548.864 kor. 18 fii.

összesen 162,608.919 kor. 18fii. 
Ezen értékekből 42 millió korona magyar 
értékekre esik.

A mint a jelentésből kitűnik, a tár­
saság a betöréses lopás elleni biztosítás1 
üzemét is felvette ügykörébe. Erről a leg­
közelebb szélküldendő körlevelek fognak 
bővebb felvilágosítást nyújtani.

Irodalom.
— Keresztyének üldözése. Reges­

ről-en, ezerötszáz éve immár, hogy a ke­
resztyénség Rómában is nagyobb terjedés­
nek indult, annyira, hogy már veszedel­
mesnek is látszott. A római császárok,
mintha előre érezték volna, hogy az ő! benne mindenki, az angol túlerő játszva 
székvárosuk nagyszerű oszlopsorait vala-, búnik el törpének hitt ellenfelével. De 
ha betemeti az idő, a fascesek jelvényét >“*, csoda történik ; a lmdak istene agyön- 
a kettős kulcs vallja fel, s a Pantheon ' gének vélt, de az igazságért küzdők ol- 
kupoláj t a Szent Péter templom hala dja!mellé szegődik, a hadiszerencse is
túl. Mintha sejtették volna, hogy birodal- reájok mosolyog. A törpék lépésről - lépés-
muk fegyverei megtompulnak a marty- re visszaverik a hatalmasat. Angliát o- 
i'ok testén, gőgjüket eltiporja az alázat és 'gyik kudarcz a másik után éri . . . Nem 
birodalmukban egy uj állam alakul; hogy folytatjuk. A Vaal folyó mellől visszat'or- 
eljön „a kor, midőn a kicsapongó iste-' ditjuk tekintetünket a hazára. — s imp 
nek halottak, s kora lejár a dölyfös dől-1 mit látunk? Egy kicsi lelkes tábort, mely 
goknak. —A szenvedők bírják aztán a föl- ’ izzó lelkesedéssel, nem fogyó erővel küzd 
det, — édes gyönyör leszen hullatni köny- a hatalom ellen. Egyedül van a nagy 
nyet. A ki nem szenvedett, az mind po- küzdelemben, mindenki a hatalom mellett
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áll, mert onnan várja boldogulását. Azaz 
még sincs egyedül. Zászlaján az igazság 
ós szabadelvüsóg jelszava tündököl s a 
nemes ügy tetszik a hadak istenének. 
A kevesek mellé áll és a szerencse a 
a kevesekre mosolyog. A tábor a Ma­
gyar Szó citnü lap köré csoportosul, in­
nen intézi támadásait ós töri meg ellenfe­
leit. Egy negyedévi fennállása után jelen­
tős sikerekre tekint vissza s a magyar poli­
tikai közélet kénytelen volt elismerni fon­
tos tényezőnek. A mi természetes is. Mert 
maga lobogtatja ma egyedül a liberaliz­
mus dicső zászlaját, mikor a közélet ha­
jóját rósz hajósok a reakció vizébe akar­
ják terelni. A képmutatás és tehetetlen­
ség politikája a jog, törvény ós és igaz­
ság politikájába burkolózik, noha min­
dezekből semmit sem ád. A „Magyar Szó“ 
azonban résen áll és követeli a törvényt 
mikor azt meg akarják szegni, követeli 
jogot, mikor azt ki akarják játszani ós 
követeli az igazságot, mikor azt ki akar­
ják kerülni. A magyarság eszméjének 
győzelméért küzd mindig és mindenben. 
Politikája a tiszta szabadelvüsóg, a mely 
megalkuvást nem ismer; a legszélsőbb 
sovinizmus; a magyar nemzeti állam kié­
pítése az egész vonalon. A „Magyar Szó 
a maga táborába szólítja mindazokat, a 
kik magukat jó hazafiaknak vallják. Elő­
fizetési ára egész évre 28 korona, félévi1'
14 korona, negyedévre 7 korona, egy hó 
napra *2 korona 40 fillér. A szerkesztőség 
és kiadóhivatal Sarkantyus-utcza 3. szám 
alatt van. Mutatványszámot egy' hétig in­
gyen küld a kiadóhivatal.

— A helybelybeli és vidéki ke­
rékpárosok figyelmébe. A kerékpáro­
zásnak, ennek az utolsó esztendőkben 
magyar földön is óriási mérveket öltött 
uj és szép sportnak egy hazai szakköz 
lönyét kaptuk tegnap, mely megérdemli 
hogy a kerékpárosok figyelmébe ajánl­
juk. Czime ; „Kerékpár-Sport“. Megjele 
nik minden tiz napban váltakozóén négy

április 2!)
magyar 
tunk.

— A Független
ezimii képes politikai hetilap, mely 2 éve 
áll fenn, szerkesztőt és kiadót cserélt.’A 
lap nem tartozik frakeziúldioz, inkább 
elitéli a függetlenségi pártok között fönn­
álló torzsalkodást. A kitünően szerkesz­
tett lap főszerkesztője : Saxingor Ott tó, 
felelős szerkesztője : Geisel Biró Zoltán. 
Előfizetési ára egész évre 4 frí. Szerkesz­
tőség és kiadóhivatal ; Budapest, Vili. 
Berzsenyi-utcza 4 szám.

— A főváros könyvvásárlása. 
Köztudományos, hogy ez évben indul meg 
a b. Eötvös József összes munkáinak el­
ső végleges teljes kiadása, melynek jöve­
delme b. Eötvös Lóránt nagylelkűségé­

ből a Tanítók Háza“ javára fordittatik.
székes-főváros ta íácsi m ist A

portirodalmi termékről olmondot- 10 11
BudapestI 1

Magyarország, határozta, hogy e kiadást az összes főv.a- 
iv o Atm rosi községi iskolák számára megszerzi, 

főváros kilenozvunhatry a főváros kilenozvunhat példányra 
I fizetett elő iskolái számára. A nemes pél­
dát bizonyára követni fogják a megyék 
és vidéki városok is, mert nincs magyar 
iró kinek müvei az ifjúság szellemére és 
erkölcseire neinesitőbhen hatnának, mint 
épen Eötvös munkái. De a kiadás jóté­
kony czélja is kívánatossá teszi, hogy a 
megyék és városok megszerezzék e mun­
kákat iskoláik számára, ilykópen támo­
gatván a nélkülözéssel küzdő derék ma­
gyar tanítóságot. Vajha minél több tör­
vényhatóság követné Budapest székes-hí 
város nemes példáját.

Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

korona.
Az összes 50,000 nyeremény 

JEGYZÉKE
A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb cselben:

4. •»»»,»»» korona
A nyeremények réseletes beosztása a következő:

Korona
1 Jutalom 
1 Bjrer. 1

É

sa03
"53N

„Karika-Viccz", amelléklettel, u. m.
„Motor-Sport“, a „Kerékpáros Hölgyek 
Lapja" és a „Kerékpárkereskedők Újsá­
ga“ ezimii mellékletekkel. A főlap állan­
dó érdekes tartalmát a vezérczikk, szak- 
közlemények, táreza, útleírások, bel- és 
külföldi hírek, technikai újdonságok leí­
rása, sportirodalom, mulatságok, verseny- 
kiírások és eredmények, szabadalmi érte­
sítő, képes-levelezőlap gyűjtők rovata, táv­
iratuk stb. teszik. Különösen kiemelendő 
a „Kerékpár-Sport“ turadijpályázata is, 
melynek értelmében a szerkesztőség min­
den év végén 20 értékes ezüst és bronz 
érmet oszt ki a lap előíizetői között. A 
dijakra minden előfizető pályázhat. Az ü- 
gyesen szerkesztett csinos kiállítású ke­
rékpáros újság a legszakavatottabban fog­
lalkozik a sport Összes kérdéseivel s így 
nézetünk szerint nélkülözhetetlen minden 
magyar kerékpárosra nézve. Kívánatos 
volna tehát, ha a helybelyi és vidéki ke­
rékpárosok hathatósan támogatnák e sok 
jó czélt szolgáló, csakis nekik szerkesz 
tett szaklapot, a mi nem kerül nagy ál 
dozatoa, mert a lap előfizetési ára egész 
évre csak 8 kor., fél évre 4 kor. A „Ke­
rékpár-Sport“ szerkesztősége Pécsett (Sik­
lósi országút 20. sz. alatt) van, a honnan 
kívánatra mutatványszámot is küldenek, 
mely igazolni fogja annak a néhány dicsé­
rő szónak igaz voltát, melyet e juravaló
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Nyújtsunk kezet a szerencsének
Már sokan szerencsések let­
tek egy nálunk vásárolt sors­

jegygyei !
Az egész világban a legnagyobb esélyekkel^ 
biró magy. kir. szabad, osztálysorsjáték leg ” 
közelebb újból megkezdődik.
100,0(10 sorsjegyre 50,0001
pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nye-f 
remény jegyzék szerint s sorsjegyek felét | 
pénznyereménynyel húzzák ki és egy kül-l 
jföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy 
nyereményeket felmutatni, mint a mi ma- 

! yar osztálysorsjátékunk.
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160,000 korona
lesz kihúzva és az egész vállalat állami fe­

lügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osz­

tályhoz :
egy nyolezad C|8)frt —.75vagyis 1.50 korona ' 
egy negyed C4) „ 1.50 „ 3.— „
egy fél (l|2) „ 3.- „ 6.— „
egy egész „ 6.- „ 12.— „
utánvét mellett vagy az összeg előzetes be 
küldése ellenében. Hivatalos tervezet dijta-| 
jlanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre

f. é. április hó 28-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.
N-NN BANKHÁZ i 

Budapest,
V., Vaczi-körut 4 c.
Fiók: Muzeum-körut 11,

Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki 
vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelül 

‘három millió koronát.
Rendeiöievéi levágandó. Torok A. és Társa főelámsitók Budapest,

Kérek részemre 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors
jegyet, a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
arj Xe*™™,., I x I (utánvételezni kérem ) .^ összeget korona összegben (|)09tautah,uiynya, küldöm.) A ™m tetsző törlendő.«

1)

f) 
£)
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Esemény 
a magyar 
irodalomban!

AZ KGYKTKMKS TÖRTÉNE­

LEM KLASSLKUS KÖNYVE, 

A LEGGAZDAGABB TÖR­
TÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben
Eddigelé három kötet jelent 
meg. — Négy havonkint jön 

egy egy kötet

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap

JJ&SsT' A teljes mű ára 
192 korona ”I3E1

■f

Szerkeszti a legkiválóbb magyar 
irók közreműködésével:

Harczali Henrik

A Nagy Képes Világtörténet
azért eseménye a magyar irodalomnak, mert az 
első teljes, tökéletes, minden igényeknek megfele­
lő világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörténeti mű ol 
avult és értéktelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet
az élei bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek, a 
ki müveit ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada­
lom hazaszeretetei és összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a müizlést, táplálja a tudást, nemesíti 
lelket.

A Nagy Képes Világtörténet
brilliáns stílusával és pompás illusztráczióival nem­
csak tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is igy a 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújtja,

Megrendelhető
3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
e rendelőlap se­
gélyével, moly 
kivágandó és le­
velezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő.

RévaiTestvé-
rek Irodalmi Iir 
tézet Részvény- 

társaság
Budapest

VlII.,Üllői-utl8.

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézőt Részvénytársa­
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
ezimü művet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vovén, hogy eddiueló 
három kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kö­
telezem magain a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve S 
koronát havonkint mindaddig befizetni, inig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás inján 
szedhetők he és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
lizotései arányában szállitandók.

Kelt-
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KIAD.'S
Triesti általános biztosító-társulat.

ASSICURAZluN! GENERALI. Nyereség es veszteség-s/ámla az A. mérleghez. Elem -trztositusi á

1 Kárfizetés ok . UUv. !\o a kárfelvételi k< lts-vgeket);
1. b. • .1 sit as, levuuvA a viszouthi, tu-Mök részét
2. hzai.itiüan)biztusita», levonva a viszontbiztosítók

résr.ct.....................................................................
■ 1 Üz'eti k tdasok (levonva a viszonthizt. Unt menyeit) i 

1 >/«■!' ••/«•>! k-’ltsegHk ta folyó szainadassat teljesen
feit'Z.tvtett).............................................................

8. Jutalékok.............................................................
.H. t’-'b igazgatási költségek...................................
4. A«I»* fi é- illetékek.....................................................

'■1 i. Lelráuk es egyéb kiadások :
1 Leír.!' N kétes követelésekre ....

Arí i> a,ve.»/t. pénznemek, és külföldi váltókban
'• Járulék kamat é* átutalások a hivatalnokok ellá­

tási pénztarába .......

1V Tartalék függő károkra :
1- I Hz: :.’!• sitas. levonva a viszontbiztosítók részét
2. > a it many 1 «ztositás, levonva a viszontb. részét

s . A biztosba-1 alapok á'láia a számadási év végén
1. Díjtartalék :

aj ' üzbi/tositás. levonva a yiszontbiz ositók részét 
bj Szallitmanybizt. lev. a viszontbiztosítók részét

2 Tőkehitelt nyerexgtartalék...................................
3. Az rtt kpajárok árfolyam tartaléka
4. Kétes ki veteíesek tartaléka .....

^ I Évi űz eti nyereség ........
Összesen : ,

 Nyereség

kot oua korona

6624116 

: 662992

1799707
1588651
186-788

7065
40805

266114

899028
1700269

6482000 91
848816 44

79

733'»816 35
2625000 , —
3179652 61

80U00 , —
I

10187309

4651047

313985

2599287

13216468
1329952

43

69

80

79

. Kor. 18.128,170.4 

. „ 7.728 642.64

. Kor. 7.730,s;i5.18 
. „ 8.316 680.

I I 32297052 05

1 A biztosítási alapok áthozatala a mu t évről:
1. (lijt.ii t.ilek (levonva a viszontbiztosítók részét) .
2. Tőkésített nyere«-égtartalek ......
3. Értékpapírok árfolyam tartaléka...................................
4. Ketes követelések tartaléka...................................

II Függő károk tartaléka a múlt évről (levonva a viszontbiz­
tosítók részét) :

1. Tűzbiztosítás ......................................................................
2. Szállítmánybiztosítás .......

III. Díjbevétel (levonva a törléseket):
1. Tűzbiztosítás .... 

le: viszontbiztosítás
2. Szállítmánybiztosítás 

le i viszontbiztosítás

IV. A tőkebefektetések hozadéka .•
1. Kölcsön- es leszámítolási kamatuk, valamint hitelinté­

zeteknél és takarékpénztároknál levő betétek kamatai
2. Értékpapírok kamatai....................................................
3. Ingatlanok tiszta hozadéka............................................

V. Egyéb bevételek :
1. Kötvény illetékek: 

aj Tűzbiztosítás
b) Szállítmánybiztosítás . .....

-• Más kezelési bevételek . ...................................
3. Értékpapírok után folyósított árfolyamnyereség .
4. Jv tekpapirokon való könyvszerü árfolyamnyereség .

Összesen :

I Esedékes biztosítások és járadékok fizetése :
1. Hal.t e-.>ti.* ,-zólo és vegyes biztosítások, levonva 

a vi-7..'ntliiztcsitók részét .....
2. Elél.'- .--M-r*- szóló biztosihtsok, levonva a viszout-

biztosit.'k r *szet....................................................
3. Járadékbiztosítások...........................................

U. Flzetó«ek visszavátáro t kötvényekért, levonva a vi- 
s/onibizto-itók részét...................................

III. Osz’a ok-fizetések biztosítottaknak
IN. Üzleti k-adáiok [levonva .< viszonthizt. térit mén veit] :

1 zési költ.-.*gek \ [a folyó számlán teljesen
2. hz.'-zesi ki lt-svgek | törlesztve]
3. Kolyo kezel-sí költségek . . , . .
4 Behajtási jutái* kok ......
6. Orvosi költségek....................................................
6. Adók es illetékek....................................................

V. Leírások és egyéb kiadások :
1. Leírások kvt»*s * -vetélésekre és ingatlanra .
2. Értékpapírokon való könyvszerü árfoly.-veszteség
3. Árfolyamveszteség pénznemekben és külföldi

váltókban . .......
VI. Függő károk tartaléka :

1. Halálesetre - zóló és vegyes biztosítások, levonva 
a viszonthizt.-silók részét..................................

2 Elvlesi bizt. 'áások, levonva a viszonthizt. részét
3. Járadékbiztositá-ok ......

VII. Blz4os>tasi sl?pok allasa a számadási év végén :
1. Dijta talek

ff,' Ha lales. - Zoli - es v* gy. bizt.,
lev. a uszoiilb. részét Kor. 105.280,101*12 

b) Elelési biztosításuk, levonva
a viszontbiztosítok részét „ 9.575 932*30

ej Járadékbiztosítások . . * 8.954.229 48
2, Dl átvitelek ‘ “

aj Hala es. szóló es vt gy. biz
lev. a viszonlb. részét Kor. 5.010,076*01 

bj El. lesi biztosítások, levonva
a visz.-ntbi/tositók részét „ 302,767*41

ej Járadék bizt tások lev.
a viszunthizt-isitók részét , 17,i’8 ‘*-27

8. Külön tail lek a kamatlah esetleges hanyatlásának 
kiegyenhteséie .......

4 Tok-'sitett nyereségtaitalék...................................
5 Értékpapírok árfolyam tartaléka és kiég.-tartalék
6. Kete- követelések tártál - ka .....
7. A biztosítottak osztalékalapja a kamatokkal együtt

VIII. Évi Uzle‘1 nyereség....................................................
összesen :

6571525
1

00

1083751 05
324877 82 7980163 93 1

1932497 56
408135 28

1252683 05
1376566 28
46-S858 4ó
172220 83 3270328 [62 i
— - 891883 94 i

6817 28
2106417 16

36767 98 2148002 37

1031015 84
225978 34

11482 28 1268476 96 ,

i1881026j 90

63801-29 69

660000
2615000
60313 6 12

80000
1669043 62 134105771 83
- 1 - 1576S53 68

VAGYON

B. mérleghez. Életbiztosítási ág (1899.)

—1- — U
ko on 1 lii. Kői 7a..

— ,

7159204 70
2626 00
2437277 70

800» 0 — 12301482 40

1011003 60
1477981 — 2468984 60

1(899627 76

43-4315 18 1478 942 94

228301 55
4S67K2 77

92438 16 75751b 47

1172706 46
45395 45

1218101 91
3329 17
1369 65 1

748374 91 1965175 6i

32297052 05

Az ASSICURAZIONI
163081602

I. A biztosítási alapok áthozatala a múlt évről:

1. Díjtartalék 1
2. Diját vitelek | (levonva a viszonthizt. részét)
3. Külön tartalék a kamatláb esetleges hanyatlásá­

nak kiegyenlítésére ......
4. Tőkésített nyereség-tartalék...................................
5. Értékpapírok árfolyamtart. és kiegészítő tartalék
6. Kétes követelések tartaléka .....
7. A biztosítottak osztalékalapja ....

II Függő károk tartaléka a múlt évről [levonva a viszont­
biztosítók részét] .......

III. Díjbevétel:

1. Halál esetére szóló vegy. bizt. Kor. 18.620.109.72
levonva a viszonthizt. dijat „ 1.028,956.*4

2. Elélési biztositások . . Kor. 1.303,624.31
levonva a viszonthizt. dijat „ 26,651.05

3. Járadék biztosi tások . . . , ’

IV. A tőkeberuházások hozadéka:

1. Kölcsön- és leszámítolási kamatok, valamint a 
hitelint. és takavékpénzt. levő betétek kamatai

2. Kötvényekre adott Kölcsönök kamatai . ,
3. Jelzálogkölcsönök kamatai . . • , ,
4. Értékpapírok kam itai ..... 1
5. Ingatlanok tiszta hozadéka , . # # *

V. Egyéb bevételek:

1. Kötvényilletékek .......
2. Egyéb kezelési bevételek . . , e "
3. Értékpapírok után folyósított árfolyam-nyereség

£ 6 A tétel neve

A részv. adóslevelei a tőke be nem fizetett részéről 
Ke-7| inzk'-s’ - az ml. igazgatósógai s fiókjainál 
Iteivl-l i.ezé-rv «- ló j)énz-k hitelint. s takarékpénzt. 
Ingatlan bii t<sk ;

aj Váro-i ingatlanok . . , . .
bj M*‘z izda-agi birtokok . « . .

É[iit--s alatt álló házak : 
ej Mécsben fl\ t**rstrasse] ....
dj Tnesthen [Via Carn tia] . , , ,
e) Milanóban [Piazza Cordusio] , ,

ff) Állami és más értékpapírok . ,
ő) Folyó k. ma'ok . ,
Váltok a tau.zabán ..................... \
Jehálog-kök-sö.iiök e '
Kölcsön, k 0‘t- kpapirokra...................................
Kö.csői.ok saját - iethiztusitási kötvényeinkre . 
Maradvány a visz -ntMztosit '.k számláiból . 
Maradvány az intézet fi-kpunak számláiból . 
Maradvány az a g folyó számlájából . 
Adósuk kü! n1 z czimek alatt .... 

a' Lei. !--k kezesség és biztosíték gyanánt 
O 1** h‘t (I IVlwege jubileuma alkalmából

• y...........................................
1 - J/.s-f alapítvány 
kö ■ I'- H. alapítvány .
1 - .alapítvány
• l.i . tais. összes hivatal., ezég- 
•I" 0á n\unit. az összes rakt. 

ea szét vezesi költségek

c) Letet :<f.
cl

Bútorzat .'s v.i- 
tahi ,k 

Előleg* • tt jül.tl

Az 1399 de z 31 én a 
»•idé diikötvle/v

evekre érvényben ma­
ke k r. 74.466,970 86

Besso József, Besso NI.. 0
A vezértitkár:

Rlchettl Ödön

A B Összesen
korona fii. korona ni koruna fii.

3675000 3675000 7S50000
1139016 89 -291803 66 1433350 45
6334sSl 87 157865 72 6492747 59

— 18590007 12590000
2258000 — — — 2258000 — 1

— ___ 1720000 1780000
— — 280036 21 280936 21

1737432 14 1707432 14 !
9812667 91 98680765 98 102463433 89
319154 37 618881 14 9--8085 51
814150 26 814150 26

11197034 26 11197034 26
1466107 99 — — 1466107 99 !

14246321 74 1424'.884 74 !790853 63 82172 76 878026 89 i
283‘‘563 06 456923 85 3296486 91 j

2909 -76 89 290907 i 89 !
1069 M6 99 48704 87 1118 '51 86
60J6656 09 4293571 02 93J0.27 11

100000 _ 100"00
12 00 1 >000
6000 — 6000
6000 — — — 6000 -
— - —

[

34099429 06 146928098 14 18162762-2 2<l
.1 1 i

GENERALI vagyonállása 1899. deczember 31-én.
összesen:

109251377
4885205

560000
26 ’5000 
7137752

800 0 
2013612

' 46
1 23

28

85

17591153 08

12 7973 26
531:84 11

34154 74
655494 37
42 736 01

3S790Ő2 16
66950.1 92

321925 74
137 6 14
7780 53

126552917

1229802

82

19402110

•r 552939

343502 41

1530816 )2 ! 67
TEHER

A tétel neve

A jövő években lejárandó tűz- 
, . in biztosítási dijak

P Ö.'1 ,sz b As,‘u “»lon* Q'nei-aii központi igazgatósága Triestben.

•£

Alaptőke......................................................................
Tőkésített nyereségtartalék . . , ,
a) Tartalékalap az értékpapírok árfolyam ingádul

zásának fedezésere...........................................
b) Kiegészítő tartalék .....! 
Tartalék kétes követelések fedezésére .

ff) Díjtartalék folyó biztosításokra 
decz. 81 én az A mérlegen 

a B „
b) Dijátvitel a B mérlegen
c) Külön alap a kamatláb esetleges 

hanyatlásának kiegyenlítésére . I o —
Tartalék függői) n levő kárfizetésekre dec, I

81-én az A mérlegen . . , I > c
a B . . . . J <* I

Osztalékalap az életbiztosításban nyeremónynyel 
biztosítottak javára ....

A hivatalnokok ellátási pénztárának vagvona , 
A hivatalnokok ellátási pénzt, kiegészitő'tartaléka
Jelzáloghit. lezők...................................
Egyenleg a viszontbiztosítók számláján *
Egyenleg az intézet fiókjainak számláján 
Egyenleg a B mérleg folyó számláján .
Hitelezők különböző czimekeri 
Hetetek kezesség és biztosíték gyanánt 
0 Felsége jubileuma alkalmából tett alapítvány 
Besso Márk alapítvány . . , . .
Be.-so József alapítvány . 
Ca’abi B. alapítvány 
Goklsclimiedt alapítvány . 
Gidoni alapítvány .................p-tvaiiy
Girard alapítvány .

ff) Nyvreség-áthozat a múlt
évről |ő mérleg). . kor. 6 93B 86 

6) Nyereség az évi üzletből „ 1.329,062-98

. kor. 74.465,1)70-86

A B Összese 1

korona fii. korona 1 fii. korona in
5250000 _ 5250000 1 60nom
2625000 26 5000 - 62ö >000 -
3179652 61 25?3601 38 5703.53 „

2507.33 74 257733
80000 — 81000 — 160. 0 > —

7330816 85 7330816 3ö
118810262 90 118810262 90

5380129 69 53 0129 69

— - 560000 — 560000 —

269.-287 79 2599287 79
1268476 96 1268475 96

— — 1669043 62 1669043 62
2081807 28 2081807 28

82983 12 — — 82983 12

1699806 84 196498 98 1896300 77
4 163 27 2793 65 42956 92

2909 '76 89 29U9076 8-f
288463 86 234133 57 52-597 48

5026656 09 4293571 U2 9320227 11
100000 100000
23Ri‘0 23800
12000 12000
6000 6000
6000 60C0

12071 12 12071 12
9955 — — — 0965 —

13 ’6888 84 1676863 69 2 127*2 52
34699429 06 1 146928088 | 14 ! 181027522 20

1 1
Magyarországi vezórügyno kedg: ■

1 Al inttlet he'li-8ei : Budapesten, Dorottga-utc.« 10. „ám alatt, „ iatáa.t VfffSSZÍ*' *°0*' , '

i. * B-Ővel|1) ^i-'1 Dszíunadasi jelentések az alanti toügyiiökségnél kaphatók. Ugyanott felvilágosítások a legnagyobb 
készséggé adainak es elet- tüz-^ szállítmány-, üveg- és betöréses lopás ellen való biztosítások az Assicurazi-
®“i-)lzU£lla's<)1; a Magyar jég- és viszontbiztosító részvény-társaság és baleset elleni biztosítások 
az Első o. általános baleset ellen biztosító társaság a legelőnyösebb feltételek és legolcsóbb dijak mellett fo-

*21

Nyumatott Barcson. Skribanok Géza könyvnyomdájában.

A barostelepi fő ügynökség
Breuer Ferencz.

*


